Dúvidas

Exercício 3:
Nesse exercício pede para calcular pelas três óticas, ficando dessas forma:

PIB=2210-210+205    (PRODUÇÃO)
Nesse caso, seu raciocínio está correto: PIB=VP-CI
Nesse caso impostos estão inclusos, assim PIB=2210-210 = 2000

PIB=1200+(155+205)+600+45 (DESPESA) aqui considero o FBKF+VE como investimento, logo são 600 (?) e os gastos do governo eu também incluo os impostos indiretos?
PIB=C+I+G+(X-M) = 2000

Já o PIB pela ótica da renda não estou conseguindo associar com os valores dados, a formula é PIB= (renumerações, encargos sociais e contribuições parafiscais)+(...para não residentes)+renda mista+EOB+(imposto produção)-subsídios  .... correto?
Seu raciocínio está correto, mas já temos a informação da RIBcf, ou seja, da renda interna bruta a custo de fatores (salários+juros+aluguéis+lucros), falta acrescentar algo e retirar algo.
===========================================================================

Exercício 5,letra D:
Como chego na formula do PNL com os dados fornecidos?
Produto Nacional Líquido = Produto Interno Líquido – RLEE
Você já calculou o PIL e a depreciação na letra C, agora basta deduzir a depreciação dessa empresa do lucro e calcular o valor da metade

========================================================================
Exercício 8:
Nominal seria o calculo a preços correntes do próprio ano, já o real (é o valor descontado da inflação) mede o crescimento do produto físico pressupondo preços foram constantes no período, logo é possível sim que o PNB em termos nominais decline mais rápido, uma vez que os preços correntes dependem da... eficiência do mercado ?
ok
=========================================================================
Exercício 11, letra C:
Nesse exercício usando a tabela, devo analisar na horizontal (anotando todos os valores referentes aos 12 setores) ou apenas na vertical, com o setor de atividade imobiliária e alugueis totalizando 253718 ?
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========================================================================
Exercício 12, letra A:
Mesma duvida do exercício 11, analiso a tabela de VA anotando todos os dados referentes aos 12 setores?
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Lembrando que os produtos estão dispostos nas linhas
O somatório das colunas ao final da tabela é o valor total dos produtos
E o somatório das linhas é do setor, disposto nas colunas
===================================================================
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